
F4/2009 - Nejkrásnější ruční příležitostné razítko roku 2008

Už třetí ročník ankety o nejkrásnější české ruční příležitostné razítko, jejímž vyhlašovatelem
je Česká pošta ve spolupráci s časopisem Filatelie, navazuje na patnáct ročníků předchozích.
Z nich prvních třináct spolupořádal s poštou časopis Poštovní kurýr, na jehož místo nyní už
potřetí nastoupila Filatelie. Suvenýry České pošty, které až dosud dostávali její účastníci, jsou
katalogizovány a vedeny pod čísly Pof. ARK 1 – 13 a od roku 2006 pod čísly ARF 1 a 2.

V loňském roce se stala mediálním partnerem vyhlašovatele ankety Filatelie podruhé, letos tedy jste již
potřetí měli možnost zaslat nám vyplněný kupon, který byl součástí čísla 2/2009. Vzhledem ke změně v
organizaci budou obálky s přítiskem a otiskem vítězného razítka číslovány v katalogu Pofis v nové
samostatné řadě od čísla Pof. ARF 1, ta letošní bude mít číslo ARF 3. Nebudou ve volném prodeji a těm, kdo
se letos ankety zúčastnili, budou rozeslány ve II. čtvrtletí letošního roku.

Nyní už k samotným výsledkům: Ankety se zúčastnilo celkem 1004 našich čtenářů, kteří svůj hlas poslali na
platném kuponu. Rozhodli o tom, že nejkrásnějším českým ručním příležitostným razítkem roku 2008 se
stalo razítko Boží Dar s námětem Vánoc, toto razítko používala pošta Boží Dar ve dnech 1. - 23. 12. 2008.
Celkem získalo 233 hlasů a v našem přehledu bylo vedeno pod pořadovým číslem 55. Pomyslnou stříbrnou
medaili získalo razítko č. 10 - Velikonoční pošta, používané na poště Kraslice ve dnech 10. - 28. 3. 2008.
Na třetím místě se umístilo razítko s číslem 47, vydané ke skautskému výročí - Poštovní muzeum, 90 let
pošty českých skautů, používané 28. 10. 2008 na poště Praha 1.

Všem účastníkům letošního ročníku ankety děkujeme za zaslané hlasy a mnoha z nich také za dopisy
obsahující nejen podněty pro naši práci, ale i slova podpory a díků za vydávání našeho časopisu. A tak se už
spolu s Českou poštou těšíme na příští ročník ankety. Věříme, že se jí zúčastníte ve stejném, nebo dokonce i
ve větším počtu. I proto jsme si vzali k srdci vaši nejčastější připo-mínku a anketní kupon umístili mimo
redakční část, abyste nemuseli vystřihnout nic, co by narušilo celistvost časopisu. O tom, jak získat
dodatečné otisky všech razítek, se dočtete na adrese www.ceskaposta.cz.
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